

Назва дисципліни	Правова культура
Викладач	Тимошук Олеся Григорівна кандидат юридичних наук, доцент
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни, обсяг дисципліни	2 курс 4 семестр 3 кредити ECTS
Факультет, ОП, на якій вивчається дисципліна	Соціально-гуманітарний факультет ОП «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська»
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Загальні компетентності (ЗК):</p> <p>ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства.</p> <p>ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК):</p> <p>СК 6. Здатність вільно, гнучко й ефективно використовувати мови, що вивчаються, в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і реєстрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв'язання комунікативних завдань у різних сферах життя.</p> <p>СК 12. Здатність до організації ділової комунікації.</p> <p>Програмні результати навчання (РН):</p> <p>РН 4. Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, суспільства.</p> <p>РН 5. Співпрацювати з колегами, представниками інших культур та релігій, прибічниками різних політичних поглядів тощо.</p>
Опис дисципліни	
Передумови вивчення дисципліни	Філософія Українська мова та література

<p>Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися</p>	<p>15 студентів</p>
<p>Програма навчальної дисципліни</p>	<p>Відповідно до кінцевої мети курсу і до окремих цілей навчання тематику представлено трьома модулями: “Правова культура: загальна характеристика”, “Особливості формування професійної правової свідомості особи”, Деформації професійної правосвідомості осіб в юридичній сфері”.</p> <p>Дисципліна «Правова культура» спрямована на формування у студентів професійно-правових знань, умінь і навичок, що характеризують високий ступінь правового розвитку особи і її впливів на правову культуру суспільства завдяки практичній юридичній діяльності в суворій відповідності із законом і деонтологічними вимогами.</p>
<p>Мова викладання</p>	<p>Українська</p>
<p>Форма підсумкового контролю</p>	<p>Залік</p>